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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIRETÓRIO COLEGIADO DO COMITÊ DE BACIA 

HIDROGRÁFICA DO RIO DOIS RIOS conjunta à 2ª Reunião do Grupo de 

Acompanhamento do Contrato de Gestão e do Plano de Bacia do ano de 2024, realizada no 

dia seis de novembro de dois mil e vinte e quatro através, de videoconferência entre os 

participantes (Reunião Não Presencial). Aos seis dias de novembro de dois mil e vinte e 

quatro, com a presença de três membros do Diretório Colegiado, e quatro membros do 

escritório local (secretaria executiva), teve início a reunião presidida pelo Sr. Lícius Freire 

(FIPERJ), com a seguinte ordem do dia: 1) Aprovação das atas da 3ª ROD (15/08/24) e 1ª 

RED (02/10/24); 2) Definição sobre o cargo de diretor presidente; 3) Elaboração da pauta da 

próxima reunião de Plenário; 4) Informes temáticos; e 5) Informes gerais. O Sr. Lícius Freire 

(FIPERJ) deu início a reunião com a discussão dos itens na seguinte ordem: ITEM 1 -

Aprovação das atas da 3ª ROD (15/08/24) e 1ª RED (02/10/24); - Atas aprovadas por 

unanimidade, após confirmação de leitura prévia pelos membros presentes e nenhuma 

manifestação de rejeição ou de necessidade de correção. ITEM 2 - Definição sobre o 

cargo de diretor presidente; - O Sr. Lícius Freire (FIPERJ) informou que, devido a uma 

necessidade, a Sra. Alessandra Assunção (SUPRID/INEA), então Vice-Presidente, assumiu 

automaticamente o cargo de Diretora-Presidente. Ele ressaltou que, no momento, não há 

necessidade de mudanças na Presidência, mas, caso surja essa necessidade, será 

convocada uma nova reunião e o Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3), deu um adendo que 

pelo fato de estar próximo o período eleitoral, as composições irão mudar então 

complementou a não necessidade de mudança na presidência. TEM 3 - Elaboração da 

pauta da próxima reunião de Plenário; – O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) deu 

continuidade relatando sobre as pautas da próxima reunião de plenário. Entre os principais 

pontos, destaca-se a aprovação do edital de eleição para o período de 2025 a 2028. A 

minuta do edital já foi aprovada pela comissão eleitoral e será submetida ao plenário na 

próxima reunião. Após isso, também será necessário aprovar o plano de comunicação do 

comitê e a agenda de 2025, que mantém o padrão de reuniões às quartas-feiras. A 

aprovação da PAAD 2025 também está prevista, além da apresentação do superintendente 

da SUPRID/INEA, Sr. Alexandre Cruz. Outro ponto relevante será o lançamento oficial do 

banco de áreas, que ocorrerá durante a reunião de plenário. Essa última reunião de 

Plenário do ano contará com importantes aprovações. ITEM 4 - Informes temáticos; e – O 

Sr. André Bohrer deu prosseguimento informando que o agente das águas está em 

operação com a execução do curso de multiplicadores em Bom Jardim-RJ, embora seja 

necessário aprimorar a mobilização. Outro informe importante é que o trabalho de 

identificação de demandas ambientais da microbacia de drenagens da estação de 

tratamento de águas de Monnerat em Duas Barras está em andamento, com a contratação 

da empresa responsável. A abertura do último envelope de comprovação de qualificação 

técnica já foi realizada, e em breve será possível formalizar a contratação da empresa para 

dar início às atividades no município. Esse processo está vinculado ao TAC – 

VOTORANTIM. ITEM 5- Informes gerais; - Não houve quaisquer informes gerais nesta 

reunião. Esta ata foi lavrada por mim, Natalia Faria (Agevap UD3) e teve por 

encaminhamentos: 1) aprovação das atas da 3ª ROD e 1ª RED; e 2) A presidência 

assumida interinamente pela diretora Sra. Alessandra Assunção (SUPRID/INEA). Assim 

sendo, foi encerrada a reunião. 
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